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UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI - CAMPUS ALTO PARAOPEBA 1 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DA 2 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI – UFSJ 3 
Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, teve início, 4 
por meio de webconferência pela Plataforma do Google Meet, devido à suspensão das atividades 5 
presenciais nos campi da Universidade Federal de São João del-Rei determinada pela Portaria da 6 
Reitoria 122, de vinte e um de março de dois mil e vinte, a reunião extraordinária do Colegiado do 7 
curso de Engenharia Civil da Universidade Federal de São João del-Rei (UFSJ). Estiveram 8 
presentes os membros do colegiado: professor Emmanuel Kennedy da Costa Teixeira – 9 
Coordenador do curso de Engenharia Civil e presidente do colegiado, professor Lucas Roquete 10 
Amparo – Vice-coordenador do curso de Engenharia Civil, as professoras Ana Amélia Oliveira 11 
Mazon, Eliane Prado Cunha Costa dos Santos e Dalilah Pires Maximiano, e a representante discente 12 
Rafaela Andrade Nunes. Durante a reunião, foram discutidas as pautas relatadas a seguir, as quais 13 
foram aprovadas no início da reunião. Item 01 – Aprovação da ata da reunião anterior: a ata foi 14 
enviada por e-mail aos membros do colegiado, os quais leram e a aprovaram. Item 02 – Informes: 15 
O professor Emmanuel informou que o questionário de avaliação do 1º Período de Ensino Remoto 16 
Emergencial (ERE) foi finalizado. Posteriormente, o resultado do questionário será enviado para o 17 
colegiado. Foi solicitado que a representante discente apresentasse, por gentileza, as sugestões do 18 
Centro Acadêmico do Curso para os critérios a serem utilizados na 3ª etapa de inscrição periódica 19 
do 2ºERE. Foi solicitado aos professores Lucas Roquete Amparo, Ana Amélia Oliveira Mazon e 20 
Dalilah Pires Maximiano que pudessem, por gentileza, avaliar os requerimentos de equivalências de 21 
disciplinas que foram enviados para a coordenadoria. Item 03 – Deliberação das versões finais 22 
dos Planos de Ensino para o 2ºERE: Os planos de ensino foram aprovados por unanimidade. 23 
Item 04 – Finalização do texto da Instrução Normativa que regulamenta os procedimentos 24 
acadêmicos específicos do Curso de Engenharia Civil: Iniciou-se a leitura do texto da Instrução 25 
Normativa, porém, devido ao teto limite da reunião, a Instrução Normativa será novamente 26 
discutida em reunião ordinária, a ser realizada no dia um de fevereiro de dois mil e vinte um, às 27 
dezessete horas. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezenove horas do dia 28 
quatorze de dezembro de dois mil e vinte. Eu, Emmanuel Kennedy da Costa Teixeira, coordenador 29 
do curso de Engenharia Civil, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, deverá ser 30 
assinada pelos presentes. Ouro Branco, quatorze de dezembro de dois mil e vinte. 31 
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